
Notulen teamoverleg Testen en Traceren
2 oktober 2020

Mededelingen

- oMT advies IEE
o In welke brief kunnen deze twee adviezen worden afgedaan?

= OMT advies mondkapjes maandag
= OMT advies donderdag
= Volgende week een losse brief met 2 OMT adviezen (78-2en 79).

- is het nieuwe aanspreekpunt voor Testen en Traceren. noun biED
Inkoop beademingsapparatuur.

Actualiteiten uit Programma testen en traceren

-  Acties n.a.v [EE vere

o RIVM vraagscenario [ENE
0 Is de vraagprognose. Nu een stuk van RIVM met een hogere vraagprognose met BCO, app,

verpleeghuizen. Leidt tot hoger schatting van de vraag. Wat is de prognose als je je baseert op

een bredere definitie van coronagerelateerde klachten. Vraag ligt bij RIVM.

o Verzoek aan GGD ism LCDK voor routekaart opschaling capaciteit [Aa
Eind volgende week een nieuwe versie.

1 Wat kunnen we doen om de afnamecapaciteit te versnellen. 41k - 48,5k. GGD wil het maximale

doen om dit te kunnen bereiken. Bereidheid is er. [80% x 104k- 6-7k] in november.

o Werkgroep LCDK GGD VWS, RIVM routekaart sneltesten

2 Sneltesten. Positieve houding bij ceo IEEE.
een film te gaan schrijven. GGD is

uitgenodigd. Mogelijk om de koek te vergorten. Niet alle sneltesten misschien passend bij GGD.

Sommige settings kunnen afwijken. EZK in de werkgroep.

o VWS aan tafel bij werkgroep BCO nav OMT-advies [ERE
3 Over BCO gesproken vanochtend. Uitvoeringsvraagstukken onder ogen zien. Neergelegd zoals

onze gedachtelijn is. BED geet aan dat zij ook hun gedachten hebben. GGD wil de OMT

werkgroep deze uitdaging oppakt. Groep die dit ook meeneemt. Leveren iets op voor vrijdag.
sel EEE oce: om aan te sluiten.fi had het over meer dan één week. [EXE
maakt verslag BAO. 2 werkgroepen (1-2 weken en 1-4 weken).

- Gesprekken||ERE
o Minister 13:15 gesprek over het opschalingsplan
o IBE:2:15 gesprek met ERNEIEZK

- Roadmap to peace voortgangsbrief
o Road to peace in de volgende voortgangsbrief. Bestanddelen is de PCR capaciteit,

sneltesten, GGD klaar voor. Komen ook bij elkaar in de vier brokken.

= IEEE - dinsdag ondersteuning. Zij coérdineert de

voortgangsbrief.

Actualiteiten uit Project testen

- Schiphol wil weer uitbreiden. Geen gebruik van GGD testcapaciteit. Zij gaan langzamer dan

wij. Samen tot een plan van aanpak met VWS, GGD en Schiphol. Wachten op een go voor

gebruik innovatieve testen. Wel ook bang imagoschade.
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5.1.2e

5.1.2i Procespositie Staat

- Maandag gesprek met ZN en GGD. Kunnen we ook met private organisaties testen.

Kunnen we dat ook vergoeden? Wat kunnen we toezeggen?
o Zorginstellingen hebben we niet de lijn dat je niks zelf mag regelen. Zorgt ook voor

druk op ziekenhuislabs. Blijft het LCDK dan aangesloten?

- Abu Dhabi

materiaal per ommegaande terug per viucht? ESR gaat checken.

-  Organisatiebesluit

Stap 1 organisatiebesluit formalisering van werkwijze LCDK.

Stap 2 is een bestuurlijke overeenkomst tussen alle stakeholders over de hele

inrichting van LCT, LCDK, LCH

-  Prioriteit: lijkt soms zelfs langer te duren via de prioriteitslijn. Meer duidelijkheid wordt

gebruikt. Dinsdag gaat de lijst live. Onduidelijkheid hopelijk wel een beetje weg. Begin 3k,
nu 3,5k. Wat volgende week?[FEES gaat uitvragen bij LCDK.

Actualiteiten uit Project traceren

- Maandag Coronamelder Eerste Kamer. [EE o=t een tweedaagse in de Ridderzaal.

Actualiteiten uit project Communiceren

« Timing en voortgang sneltesten (verzoek [[EXEDND
o LAMP test

2-3 weken weten ze of ze up and running zijn. Ziet er goed =

ol] bezig met

opschalingsteam JEEZ inhoudelijk JERE implemen atie en opschaling. Kunst is om

iedereen aan boord te houden, GGD, TNO, LCDK. Diplomatie voor een plek in het vervolgtraject.

Inzetten op twee manieren (korte termijn): GGD, swab naar het mobiele lab (200 - maximaal 600

testen per uur met niet schaarse PCR middelen, maar inkoop van andere middelen), eerste

mobiele lab na Amsterdam half november, nu parallelle validatietrajecten.

o eNose (ademtest)
o Spektrax / Mass SPec

o Hubrecht

- Thuis testen en commercieel testen. Wanneer gaan we daar iets over vinden?

o geeft aan dat dat een gamechanger zijn. Wel straks misschien

een EELEEEIEEEEE] We volgen de ontwikkelingen. We beoordelen ze dan zsm.

Validatietraject alvast bedenken.

Rondvraag
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